



**ЗАТВЕРДЖУЮ**

**Голова атестаційної комісії**

**Алла КРИВОРУЧКО**

## ГРАФІК ЗАСІДАНЬ АТЕСТАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ

**КЗ «ДНЗ №47 ВМР» НА 2024/2025 Н.Р.**

№ п/п	Дата засідань	План роботи	Примітка
1	08.10.2024	<b>Засідання АК:</b> планування роботи на навчальний рік: - розподіл функціональних обов'язків між членами атестаційної комісії; - планування роботи атестаційної комісії; - складання графіку засідань атестаційної комісії, його затвердження; - затвердження списків педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації; - визначення строків проведення чергової атестації та подання відповідних документів; - визначити строк та адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів для атестації (у разі подання в електронній формі); - про розгляд заяв щодо перенесення строку чергової атестації.	
2	20.12.2024	<b>Засідання АК:</b> 1. Затвердження списку педагогів, які підлягають позачерговій атестації, визначення строків проведення атестації, подання документів педагогами, які атестуються позачергово	
3	16.01.2024	<b>Засідання АК:</b> 1. Розгляд документів педагогічних працівників, які атестуються та перевірка їх достовірності, за потреби, встановлення дотримання	

		<p>вимог пунктів 8, 9 розділу I Положення.</p> <p>2.Оцінка професійних компетентностей педагогічних працівників з урахуванням його посадових обов'язків і вимог професійного стандарту.</p> <p>3. Про результати самооцінювання рівня професійних компетентностей педагогів.</p> <p>4.Прийняття рішення для належного оцінювання професійних компетентностей педагогічних працівників про вивчення практичного досвіду їх роботи з визначенням зі складу членів атестаційної комісії тих членів, які аналізуватимуть практичний досвід роботи педагогів, а також затвердження графіка заходів з їх проведення.</p>	
<b>4</b>	20.02.2025	<p><b>Засідання АК</b> (за потреби): з розгляду питань:</p> <p>про результати вивчення практичного досвіду роботи педагогів, що атестуються.</p>	
<b>5</b>	20.03.2025	<p><b>Засідання АК:</b> атестація педагогічних працівників</p> <p>1. Про відповідність (невідповідність) педагогічних працівників КЗ «ДНЗ №47 ВМР» займаним посадам.</p> <p>2. Прийняття рішення про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій, педагогічних звань або відмову в такому присвоєнні (підтвердженні).</p> <p>3. Ознайомлення педагогічних працівників з атестаційними листами (під підпис)</p> <p>4. Про порушення клопотання перед АК II рівня про нагородження.</p>	
<b>6</b>	До 01.04.2025	<p>Завершення роботи атестаційної комісії I рівня з відповідним прийняттям рішення про результати атестації педагогічних працівників</p>	